

1 марта 2010 г.

№5 (20)

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Выборы Президента Школьной страны.

Впервые за всю историю Луговской школы состоялись выборы Президента Школьной страны – органа самоуправления. На пост президента баллотировались два кандидата: ученик 7 класса Демидов Евгений и ученик 8 класса Малютин Виктор.



БИОГРАФИЯ

Родился **17 сентября 1996 года** в городе Москва.

С 2003 года и по сей день обучается в Луговской средней общеобразовательной школе. Является учеником 7-го класса. Учится на хорошо и отлично.

С 2007 года – староста класса.

С 2000-2003 год посещал детскую спортивную школу по плаванию.

С 2005 года по настоящее время посещает спортивную школу тайквон-до, имеет красный пояс. Его тренер - Пак-Пон-Док – чемпион Европы по восточным единоборствам.

Любит путешествовать со своей семьёй, побывали в Таиланде, Вьетнаме, Кубе, Египте, Санкт-Петербурге, Сочи, Крыму.

Хочет стать президентом, чтобы изменить жизнь школы к лучшему, сделать её интереснее и разнообразнее.

Хочет привнести в школьную жизнь:

- ◆ Сохранить существующие школьные традиции;
- ◆ Шефская помощь младшим школьникам;
- ◆ Развитие спорта в школе (проведение соревнований, Олимпиады);
- ◆ Повышение авторитета учителя;
- ◆ Совершенствование озеленения школьной территории;
- ◆ Организация туристско – краеведческой работы.

Кандидат от партии «Лидер»



БИОГРАФИЯ

Малютин Виктор Валерьевич, 1995 года рождения, учусь в Луговской средней общеобразовательной школе со 2 класса по настоящее время. Учусь средне, занимаюсь танцами.

В свободное время занимаюсь дополнительно по школьным предметам, слежу за спортивными новостями.

Увлекаюсь спортом, особенно баскетболом.

Как кандидат в президенты школьной страны я хотел бы осуществить следующие пункты в своей деятельности:

- Помощь младшим;
- Приучение учащихся к дисциплине, ответственности, активности;
- Больше соревнований, конкурсов, совместных походов;
- Проведение соревнований для младших школьников силами старшеклассников;
- Ежегодно проводить «День самоуправления!», в котором учащиеся 8-11 классов вместо учителей проводили бы уроки для средних и младших классов;
- Организация дискотек в школе один раз в месяц.

Кандидат от группы «РЕМИД»

Редакция «Школьной газеты» приглашает своих читателей к сотрудничеству, пишите, снимайте, рисуйте и приносите свои работы в газету. Станьте звездой среди своих одноклассников!

27 февраля 2010 года в Луговской средней общеобразовательной школе проходили выборы президента Школьной страны.



В 10 часов утра открылся избирательный участок. Первыми избирателями были ученики 4-го класса с Вылгиной Е.А. Анатолий Викторович Мерзликин поздравил всех с праздником. Прозвучал гимн школы. Выборы проходили по-настоящему, как у взрослых: члены избирательной комиссии, наблюдатели, стояли кабины и стационарная урна.

Члены избирательной комиссии: Степанян А., Ревенко К., Соколова Т. Наша работа заключалась в том, что бы зарегистрировать избирателей, выдавать бюллетени.

А еще на участке присутствовали наблюдатели от каждого кандидата: Пак М. и Соловьев Н.

Участие в выборах принимали учителя, работники школы, ученики, их родители, бабушки и



дедушки. После того, как избиратель был зарегистрирован, он получал бюллетень и проходил в кабину, а затем бросал бюллетень в стационарную урну.

Ребята очень волновались, но, несмотря на переживания, они очень серьезно и ответственно отнеслись к выборам президента Школьной страны.

Выборы закончились в 15:00. Члены избирательной комиссии, заместитель председателя избирательной комиссии приступили к подсчету голосов.

И вот голоса подсчитаны.

Демидов Е.В. набрал 127 голосов, а Малютин В.В. – 31 голос.



Репортаж Маргариты Пак, 7 класс

В Луговской школе прошли выборы президента Школьной страны. На пост президента были выдвинуты два кандидата: ученик 7 класса Демидов Евгений и ученик 8 класса Малютин Виктор.

Во всех класса с 1 по 11 была проведена агитация. В голосовании участвовали учителя, ученики и их родители. Всего проголосовало 160 избирателей, голоса двоих оказались недействительными.

На избирательном участке я присутствовала как наблюдатель. За все время голосования нарушений обнаружено не было, велась фото – и видеосъемка. Так же голосовали и кандидаты на пост

президента, у которых позже спецкор Кондратюк Андрей взял интервью.

После голосования члены избирательной комиссии подсчитали голоса и подвели итоги выборов: 127 голосов было отдано за Демидова Евгения, а 31 голос – за Малютина Виктора. С разницей в 96 голосов президентом был выбран Демидов Евгений.





В первую субботу февраля по всей России школы приглашают своих выпускников на вечер встречи. Хотя бы на один вечер стать детьми, вновь почувствовать атмосферу школьного дома, встретиться со своими учителями и одноклассниками, которых не видели уже сто лет. В гостеприимно распахнутые школьные двери входят и вчерашние школьники, и почтенные отцы семейств, и мамочки, дети которых уже ходят в школу, и молодые пенсионеры, все они когда-то были школьниками.

Встретиться с детством в Луговскую школу пришли выпускники 2005 года, которые 5 лет назад вышли из школьных стен в большую взрослую жизнь. Ребята окончили учебные заведения и освоили профессии, кто-то продолжает учебу, некоторые уже обзавелись семьями, но в этот вечер все они опять беззаботные дети.

К сожалению, ребята не встретили в школе многих учителей, которые работали с ними, ведь за 5 лет многое изменилось, но тем радостнее и эмоциональнее стала встреча с теми, кто помнит их веселыми шалопаями.

В холле первого этажа гостей встречала импровизированная концертная площадка: на экране демонстрировались фильмы о жизни школы, а нынешние школьники приготовили маленький концерт.



Огромный интерес вызвала у ребят экскурсия в школьный музей. С радостью и восторгом бывшие мальчишки узнавали экспонаты, сделанные их руками. Трогательной стала встреча двух главных экскурсоводов: Рябковой Марьяны и Степанян Ани, примечательно, что каждую из них отметил стипендией Глава города Сокол С.С.

Забыв о своей взрослости, бывшие школьники рассматривали новые стенды, которые появились стараниями нынешних школьников и учителей. Особый интерес вызвали экспонаты стенда "Фототехника". Не оставили без внимания гости и фотовыставку детских работ.



Но все когда-то кончается, закончился и этот праздник встречи с детством. Гости разошлись к своим заботам и радостям, сохраняя в сердцах свет школьных окон, который всегда будет освещать путь своим выпускникам!



В Луговской школе прошла акция «Покормите птиц зимой». Ученики второго класса вместе со своим классным руководителем Васильевой Любовью Анатольевной изготовили разнообразные кормушки для птиц. Некоторые дети кормушки сделали дома вместе с родителями, получились настоящие произведения искусства!

Но птичкам все равно, сделана ли кормушка из молочного пакета или представляет собой красивую поделку, самое главное, что бы в кормушках всегда были насыпаны зернышки или хлебные крошки. Ребята собирают кусочки хлеба, оставшиеся от завтрака, из дома приносят пакетики с зернышками и крупой и на прогулке раскладывают угощение в каждую кормушку.

На уроке изобразительного искусства дети рисовали птиц, для которых изготовили и повесили кормушки. И вдруг на ветки яблони в школьном саду присела стайка снегирей. Птицы заглядывали в окна класса, как бы спрашивая: "А не забыли ли вы насыпать нам зернышек?" Восторгу детей не было предела: "Они к нам в гости прилетели! Они узнали, кто им кормушки повесил!"

Далеко ли до ... Тайваня?

У каждого из нас свои меры и понятия о расстоянии. Для ребят из Луговской СОШ дорога до Тайваня и обратно заняла ... четыре года! Что же произошло? А произошло следующее: в далеком 2006 году Тайваньским Фондом Международного Сотрудничества и Развития, на Тайване проводился конкурс детского рисунка. От нашей школы в конкурсе принимали участие школьники 3 и 4 классов.



К большому сожалению, из-за возникших технических сложностей, тайваньская сторона не имела возможности передать победителям акции их заслуженные награды ранее.

И вот свершилось: в феврале 2010 года в школу пришла посылка, а в ней заслуженные призы, грамоты и благодарственное

письмо со словами «Мы надеемся, что

награды порадуют юных художников и оставят у них приятное впечатление о Тайване, какое они запечатлели в памяти наших соотечественников о России, мастерством своего богатого воображения». Вот так и закончился этот путь, длиной в четыре года.



На школьной линейке из рук директора школы

Мерзликина А.В. повзрослевшие участники конкурса получили дипломы, грамоты и подарки. В числе награжденных были: Хасяншин Айдар - бронзовая награда, Демидов Евгений, Лебедев Эдуард, Ковальская Виктория, Мухутдинова Юлия, Емельянова Ксения. За четыре года некоторые ребята ушли в другие школы, но заслуженные награды им все равно будут вручены.

Классный руководитель 2-го класса Васильева Любовь Анатольевна - человек творческий и увлекающийся. В ее творческом багаже работа с бумагой, аппликации, работа с тканью и природными материалами. Кажется нет ничего, что бы Любовь Анатольевна не умела делать своими руками! И своих учеников она учит творчески мыслить и воплощать свои фантазии в поделках.

Любовь Анатольевна подготовила материал о своих учениках, который публикуется в этом номере газеты.

Каждый учитель, обучая детей, с великой радостью ждет, положительных всходов своего творения. И счастлив вместе с ними их первым победам. В нашей школе обучается много талантливых ребят, которые проявили себя в том или ином виде деятельности.

Я хочу рассказать вам о ребятах, у которых ЗОЛОТЫЕ РУКИ, ТВОРЧЕСКАЯ ДУША. Их работы были оценены не только учителем, товарищами, родителями, но и многие работы стали участниками конкурсов Дидактического интернет - сайта «Страна Мастеров» Федерального научно - методического центра им. Л. В. Занкова.

2008 год конкурс «Мастерская природы»

1 место Белокопытов Владислав в номинации «Мир насекомых и пауков»

2009 год конкурс «Ёлочка, живи!»

3 место Асманова Анна в номинации «Аппликация»

4 место коллектив учащихся 1 класса в номинации

«Классная елочка»

2010 год конкурс "Новогодний подарок"

2 место Копалина Яна в номинации «Лесная красавица»

3 место коллектив учащихся 2 класса в номинации

«Коллективная работа»

7 место Копалина Яна в номинации «Бумажные фантазии».





9 февраля 2010 года в клубе микрорайона Луговая состоялось торжественное вручение медали "65 лет Победе в Великой Отечественной войне" ветеранам войны и труженикам тыла. Их осталось в живых уже совсем не много, тех, кто будучи подростком вместе с стариками и женщинами копали противотанковые рвы на подступах к Москве, работали на военных заводах, заменив ушедших на фронт мужчин, растили хлеб и ухаживали за скотом на фермах. Вся их жизнь в военное время была подчинена единственному лозунгу "Все для фронта, все для Победы!". К сожалению, решением государственных

органов тружениками тыла считаются граждане рожденные не позже декабря 1932 года, таким образом все младшие, точно так же трудившиеся на благо страны в тяжелое военное время лишены этого звания.

Награды вручали Глава администрации микрорайона Луговая Станков В.В., депутат городского Совета депутатов директор Луговской школы Мерзликин А.В. и председатель совета ветеранов микрорайона Щербаков М.Ф.

Поздравить ветеранов пришли ученики нашей школы, они изготовили открытки, которые вручили всем награжденным.



Каждый год в школе проводятся предметные недели. Каждый день такой недели посвящен определенному предмету. В рамках предметных недель проводятся открытые уроки, викторины, игры, школьники готовят доклады.



Учитель русского языка и литературы О.Н. Коломейцева организовала и провела два дня посвященных своему предмету. В первый день она пришла в гости к младшим школьникам, занимающимся в группе продленного дня, и рассказала о великом русском писателе А.П. Чехове, 150-летие которого отмечалось как раз в эти дни. Затем ребятам демонстрировался мультфильм "Каштанка".

На другой день ученики 5 класса, классным руководителем которого является Коломейцева О.Н., посетили уроки русского языка во 2, 3 и 4 классах, где сделали доклады о фразеологизмах. "Демьянова уха", "Диогенова бочка", "Делать из мухи слона" - эти слова дети



слышали довольно часто не знали как появились и что означают эти слова. Выступление докладчиков младшеклассники слушали буквально "открыв рот", так интересно и артистично рассказывали их старшие товарищи.



Учитель химии и биологии Иванова А.А. пригласила на викторину по биологии учеников 8 и 9 классов. Вопросы викторины основывались на ранее изученном материале, но требовали не только хорошей памяти, но и логики и сообразительности.

Поддержать своих воспитанников пришла Шевчук Л.А., классный руководитель 9 класса, команда которого оказалась в меньшинстве. Ребята активно включились в игру, споря и ссорясь в поисках правильного ответа.



К сожалению обеих команд, итогом викторины стала боевая ничья.

ДЕВЧОНКА С НАШЕГО ДВОРА.



Что общего может быть у Мышьильды из гофмановского "Щелкунчика" и Емели -дурачка из русской сказки? У Водяного и Бабы-Яги со Снегурочкой? У драматического театра и спортивной секцией карате-до? Это все увлечения, увлечения одного человека-ученицы нашей школы, семиклассницы Марченко Алены. Когда она все успевает? А давайте об этом спросим у неё...

1. Алена, что такое Человек ответственный? Ты считаешь себя ответственным человеком?

А. Ответственный человек, это человек, который не переваливает свои трудности на других, который отвечает за свои поступки! Я стараюсь быть таким ответственным человеком. .

2.Что ты сделаешь, если у тебя в руках окажется волшебная палочка?

А. Во-первых, помогу бедным детям и взрослым, во-вторых создам больше приютов для животных, и в-третьих, сделаю что-нибудь полезное для страны.

3.Твои увлечения и планы на ближайшие 3 месяца...3года...3 десятилетия...

А. Мне нравится заниматься карате, драматическим искусством, а так же я люблю путешествовать...Планы? Закончить 7 класс, потом школу, потом институт. (Пока что хочу пойти в театральный, а там посмотрим). Активно заниматься карате и выиграть чемпионат, посещать театральную студию и показать спектакль " Синия птица"

Вот такой удивительный человечек живет и учится рядом с нами, обычная девчонка с нашего двора. Которая просто живет, просто мечтает и некоторые её мечты уже начинают сбываться. Занимаясь карате-до под руководством тренера Алиева М.М., недавно Алена заняла второе место на Кубке межрегиональной федерации карате-до СИТО РЮ, среди девочек 12-13 лет.

Мы поздравляем Алену с этой победой и желаем что бы все, что она задумала, сбылось в её жизни.

Интервью записала О.Г. Ермакова



23 февраля - ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!



По славной традиции, идущей с начала прошлого века, в конце зимы наша страна чествует тех, кто денно и ночью охраняет ее мирный покой, кто защитил ее от уничтожения фашистами во время войны, кто пресекает террористические акты в настоящее время. Ученики Луговской школы ежегодно принимают участие в праздничных февральских мероприятиях.

Череду праздничных мероприятий открыла младшая школа. Классный руководитель 2 класса Васильева Л.А. организовала и провела праздник для 2, 3 и 4 классов. На празднике звучали стихи и песни, посвященные празднику, ребята отгадывали загадки на армейскую тематику. Л.А. Васильева подготовила и подвижные игры.

19 февраля 2010 в спортзале школы состоялся праздник для будущих защитников Отечества. А.А. Иванова и Е.В. Герасименко пригласили в спортивный зал учеников среднего и старшего звена на развлекательно-спортивное мероприятие, посвященное приближающемуся Дню защитника Отечества. Каждый класс представил свою команду, выступление которой оценивалось строгим жюри в составе Цыплаковой И.А. и Ермаковой О.Г.

Мальчишкам предлагалось выполнить самые разнообразные задания и поучаствовать в соревнованиях на силу, скорость и меткость, показать свое умение в строевой подготовке, а так же прочесть стихи прекрасной даме и пришить пуговицу. Мальчишки активно включились в соревнования, отчаянно стараясь выиграть каждый этап соревнований, но серьезней и слаженней выступила команда 5 класса, которая в итоге и набрала наибольшее количество баллов в соревновательной части праздника.

